



दि प्लास्टिक एक्सपोर्ट प्रमोशन कौन्सिल
(भारत सरकार, वाणिज्य एवं उद्योग मंत्रालय, वाणिज्य विभाग द्वारा प्रायोजित)

THE PLASTICS EXPORT PROMOTION COUNCIL

(Sponsored By The Ministry Of Commerce & Industry, Deptt. Of Commerce, Government Of India)

संदर्भ संख्या.: प्लेक्स/सीआईआर/753

दिनांक: 18 नवंबर, 2024

प्रति,

सभी प्लास्टिक समुदाय

प्रिय महोदय/महोदया,

विषय: प्लास्टिक उद्योग के लिए निर्यात आउटरीच/क्षमता निर्माण कार्यक्रम 18 दिसंबर 2024 को औरंगाबाद में सुबह 10:00 बजे से दोपहर 2:00 बजे तक निर्धारित है।

हमें आपको यह बताते हुए खुशी हो रही है कि प्लेक्सकौन्सिल, मराठवाड़ा एसोसिएशन ऑफ स्मॉल स्केल इंडस्ट्रीज एंड एग्रीकल्चर (MASSIA) के सहयोग से, **18 दिसंबर 2024** को MASSIA के 'श्रीमती रत्नप्रभा बालासाहेब पवार ऑडिटोरियम', प्लॉट नंबर पी-25, एमआईडीसी, चिकलथाना, औरंगाबाद, महाराष्ट्र 431006 में **निर्यात आउटरीच/क्षमता निर्माण कार्यक्रम** आयोजित कर रहा है।

कार्यक्रम का विवरण:

दिनांक: 18 दिसंबर 2024 (बुधवार)

समय: सुबह 10:00 बजे - दोपहर 2:00 बजे

स्थल: MASSIA का 'श्रीमती. रत्नप्रभा बालासाहेब पवार ऑडिटोरियम', प्लॉट नं. पी-25, एमआईडीसी, चिकलथाना, औरंगाबाद, महाराष्ट्र - 431006

कार्यक्रम अवलोकन:

यह कार्यक्रम ज्ञान साझा करने, विचारों का आदान-प्रदान करने और मौजूदा निर्यातकों के सामने आने वाली चुनौतियों का समाधान करने के लिए एक अनूठा मंच प्रदान करेगा। यह क्षेत्र से प्लास्टिक निर्यात को बढ़ावा देने के लक्ष्य के साथ संभावित प्लास्टिक निर्यातकों की प्रशिक्षण और सूचना आवश्यकताओं पर भी ध्यान केंद्रित करेगा।

हम **डीजीएफटी कार्यालय, उद्योग निदेशालय** और **एमएसएमई कार्यालय** के वरिष्ठ प्रतिनिधियों को आमंत्रित करने की योजना बना रहे हैं। वे प्रतिभागियों को उनके संबंधित विभागों द्वारा पेश की जाने वाली विभिन्न निर्यात प्रोत्साहन योजनाओं के बारे में जानकारी देंगे।

कार्यसूची:

वाणिज्य मंत्रालय के भीतर घरेलू मुद्दों, अन्य मंत्रालयों से संबंधित घरेलू मुद्दों और अंतर्राष्ट्रीय मुद्दों सहित प्लास्टिक निर्यातकों के सामने आने वाली चुनौतियों को समझना।

प्लास्टिक निर्यातकों के लिए विशिष्ट प्रशिक्षण आवश्यकताओं और संभावित निर्यातकों के लिए सामान्य निर्यात/आयात प्रशिक्षण आवश्यकताओं की पहचान करना।

डीआईसी, डीजीएफटी, एमएसएमई और डीओसी द्वारा पेश की जाने वाली विभिन्न निर्यात-संबंधी योजनाओं के बारे में जानकारी प्रदान करना।

व्यापार सदस्यों के लाभ के लिए डीआईसी औरंगाबाद द्वारा प्रदान की जाने वाली योजनाओं और सहायता पर चर्चा करना।

प्लास्टिक निर्यात के विस्तार के अवसरों का पता लगाना।

पंजीकरण: हम आपसे अनुरोध करते हैं कि **28 नवंबर 2024** तक नीचे दिए गए लिंक का उपयोग करके कार्यक्रम के लिए पंजीकरण करें। इसमें भागीदारी के लिए कोई शुल्क नहीं है, लेकिन उचित व्यवस्था सुनिश्चित करने के लिए पूर्व पंजीकरण अनिवार्य है।

पंजीकरण के लिए लिंक: <https://forms.gle/PKMeP9Zbgb6y7sJr9>

हम आपकी पुष्टि की प्रतीक्षा कर रहे हैं और इस महत्वपूर्ण कार्यक्रम में आपसे मिलने की उम्मीद करते हैं।

सादर

श्रीबाश दासमोहपात्रा

कार्यकारी निदेशक

DIN: 02587694

प्लास्टिक निर्यात संवर्धन परिषद

(वाणिज्य एवं उद्योग मंत्रालय, वाणिज्य विभाग, भारत सरकार द्वारा प्रायोजित)

डायनेस्टी बिजनेस पार्क, बी विंग, ग्राउंड फ्लोर

अंधेरी कुर्ला रोड, अंधेरी ईस्ट

मुंबई - 400 059 - भारत

फ़ोन: +91 22 40170000